2019年12月31日 星期二 编辑:赵青 美编:高磊 校对:彩华

# 体察民情服务大局 忠诚履行代表职责

袁三军到竹林镇人大代表联络站开展联系群众活动

本报讯 近日,郑州市人大常委会副主任、巩义市委书记袁三军到竹林镇人大代表联络站开展联系基层人大代表和人民群众活动。全国劳动模范、副厅级领导干部、竹林镇党委书记赵明恩,郑州市人大常委会部分领导,巩义市人大常委会主任冯献峰、副主任崔俊理,部分人大代表及群众代表参加活动。

袁三军一行视察了竹林镇机关人大代 表联络站建设情况,并召开座谈会。竹林镇 人大负责同志汇报了竹林镇人大工作开展 情况;省人大代表、豫联集团董事长贺怀钦及郑州市人大代表、豫联集团董事长贺怀钦及郑州市人大代表、郑州帅龙红枣食品公司总经理任小琴分别分享了履职感悟;其他参会人大代表和群众代表分别就人大代表参与基层矛盾调处工作及巩义市2020年民生实事项目征集工作进行了交流。

袁三军对代表们的发言给予了充分肯定。他指出,建设人大代表联络站是代表工作的一项深入探索,是收集民意、了解民情、凝聚民智的重要渠道,也是人大代表密切联系群众的桥梁和纽带。下一步,要在制度建

设、工作规范、作用发挥三个方面下功夫,推 动代表联络站真正发挥作用。

袁三军指出,"新时代人大代表参与矛盾调处实施有效监督助推和谐发展"工作开展以来,取得良好效果,112件重点信访案件,已化解67件,部分未化解案件也在有序推进,有效缓解了基层压力和社会矛盾。包案代表和领导小组要继续严格按照"四到位"原则,多措并举,有效推动疑难积案的化解。

袁三军强调,民生实事项目人大代表

票决制工作是践行以人民为中心的理念 的具体实践,市人大、市政府要严格按照 项目征集初定、审议票决、监督评估等各 项流程,履职尽责,扎实推进,抓好落实。

袁三军要求,党的十九届四中全会提出的治理体系和治理能力现代化问题与基层工作息息相关。要认真贯彻落实全会精神,转变工作理念,结合实际情况,不断探索具体有效及与时俱进的基层治理方式,切实加强基层民主政治建设。

记者 李晓霞 通讯员 任达

# 巩义市领导到站街镇调研

本报讯 12月28日, 巩义市委副书记、市长袁聚平带领相关部门负责人到站街镇对总体规划、交通路网建设、信访稳定、安全生产等工作进行实地调研。

袁聚平要求,站街镇和产业集聚区要 更加重视产城融合、更加重视豫联产业集 聚区管委会的专职专责作用。一是要强化 规划意识,做到规划先行,在做好空间规划 的同时,注重产业规划,围绕规划招商引资,推动产业集聚区提质扩容;二是要保持奋发有为的精神状态,围绕目标,理清思路,做到三年行动计划和2020年的工作项目化、精准化,明确时间节点、明确责任分工,一抓到底;三是要做好要素保障,加大规划、土地、财政等方面的支持力度;四是要加强风险隐患防控,开阔视野,注重发现

隐患点、风险点,特别是在金融、安全生产、交通、消防等方面,要加强防范意识。

站街镇党委书记庞冠峰表示,下一步,站街镇在整体布局上,将围绕"三个一万亩",做好先进制造业基地、文旅城融合、生态城市建设三篇文章;在产业发展上,以豫联转型发展和中部铝港项目落地为依托,带动铝精深加工行业的发展;以

泛锐熠辉的科研成果转换,促进科技与经济深度融合,增强发展动能;以金路网的供应链金融、网络营销、售后服务的全产业链服务平台为引领,推动机械制造业转型升级;以通达中原、赛隆、赛沃等全市耐火材料领先企业的搬迁,带动耐火材料行业的转型升级。

记者 李晓霞 通讯员 席扬

#### ■初心激扬奋进 实干取信于民

## 新华路街道 扎实推进民生实事项目票决制



本报讯"建议增加公交站雨篷、路边休息椅""建议建设市民体育活动场,增加城市公共活动场所",自巩义市实施民生实事项目人大代表票决制工作以来,新华路街道办事处按照"广泛宣传、全面覆盖、扎实推动、稳步落实"的工作思路,精心组织实施,扎实推动民生实事项目人大票决制工作开展。目前,该办事处已收集各类意见建议200余条,整理归纳出15项56条。

召开民生实事项目人大代表票决制 工作动员会,要求全体干部职工深化思 想认识,提高政治站位,增强责任感,准 确把握民生实事项目的内涵,从实际出 发,尊重民意,突出民生,注重实效,确保 工作扎实有序开展。

多举措推动民生实事项目人大代表 票决制工作落到实处。通过志愿者上门 宣传、发放宣传彩页等形式,向社区居民 积极宣传票决制度工作,确保宣传全覆 盖;运用"八个一线"工作法,组织开展不 同层次人员座谈会、饺子宴等,现场征集 意见建议,召开班子会进行认真研究确 定,推动票决制工作落到实处。

下一步,新华路街道办事处将进一步发挥部门优势,推动票决制工作迈向深入,广泛征求社会各界民生实事项目,切实解决群众热切盼望的问题,努力提升辖区群众的幸福感和获得感。

记者 李晓霞 文/图

### 杜甫路街道 召开主题教育评估测评会议



本报讯 按照巩义市委"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组安排部署,12月30日,巩义市杜甫路街道组织召开"不忘初心、牢记使命"主题教育评估测评会议。会议由杜甫路街道党工委副书记、办事处主任李超勇主持。

会上,杜甫路街道党工委书记王伟丽对主题教育开展情况做了汇报。自"不忘初心、牢记使命"主题教育开展以来,杜甫路街道紧紧围绕"守初心、担使命,找差距、抓落实"的总要求,聚焦"理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难

题、清正廉洁做表率"的具体目标,将"学习教育、调查研究、检视问题、整改落实"四项重点措施贯穿全过程,做到突出政治性"党味"浓,把握灵活性"鲜味"足,坚持严肃性"辣味"烈,体现时代性"趣味"多,增强实效性"甜味"重,取得了以主题教育促作风转变、促党建提升、促工作落实的扎实成效。

与会人员对杜甫路街道主题 教育开展情况进行了测评,并认真 填写主题教育测评表,对街道的主 题教育提出有价值的意见建议。

记者 李晓霞 通讯员 王莉萍 文/图